



商州开展疫情防控监督检查

商洛市疫情防控应急指挥部 关于划定风险区域的通告 第7号

根据当前新冠疫情防控需要,按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,经综合研判,商洛市疫情防控应急指挥部研究决定,自2022年8月21日0时起,划定新增风险区域如下:

一、新增高风险区(11个)
商南县(11个):东岗村小河组、金福湾社区20栋、小程烧烤、大润发超市、湘河公社饭店、渔小鲜海鲜店、丰禾新城西单元、音乐之声KTV、花园酒店、老西街饭店(开源地)、富水镇茶坊村一组。
 以上地区实行“足不出户、上门服务”等管控措施。
二、新增中风险区(18个)
商南县(18个):学府花园2栋、郭家村建厂组、西安饭庄(文明北路)、老桂家纸扎店(滨河路)、三和福田超市、东城三和超市、康宁小区、环保局家属楼、东城丽柏B栋、聚福楼酒店(富水镇)、商南县富水职业中学、青山镇马蹄店村闵家沟组、湘河镇两岔河村泊河口组、梳洗楼村龙口组、金丝峡镇冀家湾东组、梁家湾村2组、试马镇大象超市、小博士奶粉店。
 以上地区实行“足不出区、错峰取物”等管控措施。
三、低风险区
 商州区、商南县、山阳县除高、中风险区之外的区域为低风险区,实行“个人防护、避免聚集”等防范措施。
 特此通告。

商洛市疫情防控应急指挥部
2022年8月21日

第8号

根据当前新冠疫情防控需要,按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,经综合研判,商洛市疫情防控应急指挥部研究决定,自2022年8月21日18时起,划定新增风险区域如下:

一、新增高风险区(3个)
商州区(2个):桂圆新村12A楼、方天财富小区。
山阳县(1个):小河口镇东沟口村。
 以上区域实行“足不出户、上门服务”等管控措施。
二、新增中风险区(13个)
商州区(8个):桂圆新村除12A楼外小区其他区域,东关7组56号,香菊路建司1队北楼宿舍楼,板桥板桥村街口艳芳小吃店,板桥板桥村河南牛肉胡辣汤店,金源一路全段北至名人街、南至富丽华外墙民居楼,金源二路全段北至名人街、南至富丽华外墙民居楼,东背街42号。
山阳县(5个):高坝店镇金山村、牛家坪村八组、户家堰镇下娘娘庙村、板岩镇庙台社区、延坪镇龙洞沟村。
 以上地区实行“足不出区、错峰取物”等管控措施。
三、低风险区
 商州区、商南县、山阳县除高、中风险区之外的区域为低风险区,实行“个人防护、避免聚集”等防范措施。
 特此通告。

商洛市疫情防控应急指挥部
2022年8月21日

隔离酒店等重点场所,通过“日督查、日报告、日汇总、日反馈”监督方式,做到“督查一反馈一整改一回头看”闭环管理,压紧压实“四方责任”,以有力监督保障疫情防控工作高效推进。

“在发现确诊病例期间,我们一线防疫人手紧张,多亏了你们的支援帮助,缓解了我們人员力量不足的问题,真是太感谢你们了!”商州区域关街办一位工作人员对前来支援的纪检监察

干部说。
 在疫情防控一线,纪检监察干部既当“监督员”又做“战斗员”。本土疫情发生后,区纪委监委除成立3个监督检查组外,还先后派出58名干部,深入社区协助开展核酸采样、防疫政策宣传、社区封控管控和生活物资配送等工作,充分展现纪检监察干部的战“疫”担当。

“针对复杂多变的疫情防控形势,我们将持续抓牢一线监督,推动全区各级

各部门从严从紧、从实从细抓好疫情防控各项措施落实。对于疫情防控监督检查中发现的不担当、不作为、乱作为,推诿扯皮、消极应付等问题,将依规依纪依法严肃追究问责。”商州区纪委监委相关负责人表示。

截至目前,商州区纪委监委累计开展监督检查5批次,实地督查疫情防控工作现场62处,发现并整改问题7个,为打赢疫情防控歼灭战提供坚强纪律保障。

疫情防控我先行

▽面对当前疫情防控的严峻形势,丹凤县招商服务中心向商邑社区捐赠医用一次性口罩300包、84消毒液30瓶、娃哈哈矿泉水50箱、康师傅方便面30箱、舒肤佳香皂120块、奇强洗洁精120瓶等价值8000多元的防疫生活物资,把党的关怀和温暖送到疫情防控一线。

(本报通讯员 陈波 摄)

守护家园保健康



△近日,为全力做好疫情防控工作,洛南县保安镇新时代文明实践中心组组织13支志愿服务队奋战抗疫一线。110多名志愿者在全镇19个卡点严查来往行人和车辆,坚决做到“不漏一车、不漏一人”,严防疫情输入。

(本报通讯员 刘利鹏 摄)



下梁镇高效推进核酸检测

本报讯(通讯员 谢佩钰 詹诗涛)8月17日至18日,柞水县下梁镇在开展区域新冠肺炎核酸检测工作中,各村(社区)“人盯人+”指挥所充分发挥片区党支部书记、社区警长、小区长、片长及楼长“五包一”机制作用,推行“叫醒”服务、“包办”服务、“上门”服务,确保核酸检测应检尽检。

各片区片长通过拿话筒喊话、喇叭录音、打电话等方式通知并叫醒群众,趁早抓紧时间做核酸检测。楼长提前告知该楼居民核酸检测时间及地点,核酸检测当日及时带头并带领该楼居民积极排队做核酸检测。

针对部分群众没有智能机、有智能机不会填写核酸检测登记等问题,由小区长带头开展“包办”服务。被检测者

只需持本人身份证或户口簿就可以由小区长与片长填写核酸检测预登记信息,形成二维码,方便群众快速便捷地完成核酸检测。

对行动不便的独居老人、残疾人、慢性病患者等特殊群体,下梁镇工作人员提供“上门”服务。入户排查未做核酸检测的群众以及近期从商州、山阳、商南来柞返柞人员,确保应检尽检,做到核酸检测人员全覆盖。

通过核酸监测“三服务”工作的有力有效开展,充分发挥“人盯人+八抓八防”基层社会治理体系片长作用,进一步筑牢疫情防控第一道防线,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。

落细防控措施 压实防疫责任

本报讯(通讯员 陈少斌 陈维智)近日,镇安县农业农村局充分发挥“卡点”作用,紧盯物流、快递等关键环节,对入镇小客车、货车、省际、市际、县际客运班线车辆和旅游包车司乘人员逐一落实“四个100%”(100%测量体温、100%戴口罩、100%人证对表、100%查验“双码”),严防死守控制疫情输入。制定了疫情防控处置方案和疫区返回人员排查流程图、

密切接触者管理流程图,全面掌握入境人员和国内中高风险地区来镇返镇人员情况,确保精细排查不放松。全县已排查来镇返镇人员19163人,均已落实了核酸检测等防控措施。

防控措施到位。镇安县农业农村局采取更有针对性的预防措施,斩断“人传人”和“物传人”两条传播链。严防“人传人”,重点做好入镇人员全流程闭环管理,合力强边固防,防止人员非法越界、入镇;严防“物传人”,要做好“五全”工作,即采样全覆盖、样本全检测、包装全消杀、商品全追溯、人员全管理。实行“六专”管理,即成立专班、指定专柜,最大程度降低农资调运传播的风险,确保农资店铺从业人员个人防护、健康监测、核酸检测等落实到位。

责任落实到位。镇安县农业农村局召开3次专题会议,完善跨部门、跨区域协同联防联控机制,畅通信息沟通联络,把可能遇到的情形考虑充分,把能够弥补的漏洞抓紧补全,确保防控无死角、不漏项。在流调排查方面,对重点人群涉及密接、次密接进行提级扩面管控;在核酸检测方面,做到全域核酸检测不落一人。同时,坚持兵贵神速、以快制快,强化统筹协调,全面提升核酸检测、流调排查、隔离转运、消毒消杀等工作的速度和质效,快速阻断社会传染源头、环境传播路径和交叉感染源头。

应急保障到位。镇安县农业农村局全面加强组织保障,备足消毒药品、医用口罩、防护服、测温仪和核酸检测试剂等,一旦遇到紧急情况,确保能立刻投入使用。全力做好种子、种苗、化肥、农药、饲料、农地膜等农

资协调调度,并根据疫情防控形势,动态调整物资储备计划,定期盘点补充,确保应急保障工作落实到位。

政策宣传到位。镇安县农业农村局采取“线上+线下”模式,全方位地开展疫情防控宣传。线上利用微信群、QQ群等新媒体平台,及时发布权威报道、检测信息、疫情知识,用迅速、准确的信息切实让群众知晓疫情防控注意事项,引导居民科学应对,有效防范。线下利用电子屏播放宣传标语、喇叭循环播放、发放疫情防控知识宣传单的的方式,落实好戴口罩、打疫苗、勤洗手、少聚集、多通风、“一米线”、测体温、健康监测等个人防护措施,让“少走动、不聚集、戴口罩”等防疫知识深入人心。截至目前,全县张贴防疫海报2000多张,设置宣传小喇叭20多个,微信公众号等发布防疫相关资讯200多篇。

积极参与防控

共筑坚实屏障

本报讯(通讯员 张秀锋)

面对突如其来的新冠肺炎疫情,商南县应急管理局驻青山社区工作队立即响应,投身疫情防控工作,充分发挥好疫情防控宣传员、组织员和战斗员的作用,与社区干部、包村干部及社区群众一起同心协力共筑疫情防控坚实屏障。

冲锋在前,当好疫情防控宣传员。商南县应急管理局驻社区工作队协同镇村干部严格按照“不落一户、不落一人”的要求,开展“地毯式”入户排查,尤其是社区外来人员和返乡居民,全面摸排人员基础信息,逐户走访,大力宣传疫情防控政策,叮嘱广大村民遵守各项疫情防控要求,劝导村民戴口罩、少出门、不聚集,“红事”缓办、“白事”简办,引导广大群众积极配合,科学参与疫情防控。

真抓实干,做好核酸检测筛查的组织员。商南县应急管理局按照市县全员核酸检测要求,积极开展核酸检测筛查组织筹备工作。检测过程中,驻社区工作队配合做好人员登记、信息录入和秩序维护工作的同时,及时查漏补缺,引导人员保持间距、有序排队、戴好口罩,确保全员核酸检测“应测尽测、应检尽检、不落一户、不漏一人”,有效保障了核酸采样工作的顺利开展。截至目前,商南县应急管理局共配合镇村开展核酸检测筛查3轮次,共计采样3607人次,整个核酸采样过程严谨认真、紧张有序,得到了县镇领导的一致肯定。

坚守一线,做好防疫屏障的战斗员。商南县应急管理局主动协助社区干部在社区路口设置疫情防控卡点,全体队员24小时在岗轮班值守,对来往人员、车辆进行信息登记,严格落实各项防控措施,全力抓好疫情防控工作。对于排查出的次密接人员,驻社区工作队及时配合社区干部落实隔离管控,对其居住环境进行消杀,并为隔离人员送去防疫物资和生活物品,让其安心居家隔离。